TREIBHAUS PROGRAMM



über den QR-Cod direkt zur Webselte

Mai 2025

Datum	Start	Ende	Veranstaltung		Kategorie	Preis
DO 01.05.25	19:00	00:30	BDSM Jugendstammtisch	ġ	Treffpunkt ♣	gratis
SA 03.05.25	22:00	04:00	Kursapéro Pfadi Luzern	ė,	Party	gratis
MI 07.05.25	18:00	00:30	E-Sports: Super Smash Bros.	ڣ	Game	CHF 10/mit Anmeldung
DO 08.05.25	19:30	00:30	Milchbar - Spielabend	Ġ	Game	gratis
FR 09.05.25	22:30	04:00	Party Next Door	ė, Щ	Party	CHF 10/15
SA 10.05.25	14:00	17:00	Paint & Drink	Ġ	Malkurs 🚣	ausgebucht
SA 10.05.25	20:30	02:00	JABAR SUPPORT: SLOWLIGHT	Ġ	Konzert	CHF 20
SO 11.05.25	14:30	20:00	E-Sports Turnier: Super Smash Bros.	ڣ	Game	CHF 10/ mit Anmeldung
MI 14.05.25	18:00	00:30	E-Sports: Super Smash Bros.	Ġ	Game	CHF 10/mit Anmeldung
Datum	Start	Ende	Veranstaltung		Kategorie	Preis

Legende:



= Rollstuhlzugäglich



= Achtung Strobolichter im Einsatz

Hinweise:

- Das Treibhaus befindet sich am Spelteriniweg 4 in 6005 Luzern.
- Das Treibhaus ist für Rollstuhlfahrerinnen und Rollstuhlfahrer zugänglich.
- Das Treibhaus bietet Parkplätze an. Bitte im Vorfeld Parkplatz reservieren unter: 041 369 81 00
- Das Treibhaus ist gut mit den öffentlichen Verkehrsmitteln erreichbar. Bus Nr. 6,7, 8 von Bahnhof Luzern. Aussteigen Haltestelle Weinbergli
- Das Treibhaus bietet einen Abholservice bei der Bushaltestelle an. Bitte im Vorfeld anmelden unter 041 369 81 00.
- Das Treibhaus bietet einen Begleitservice an den eigenen Veranstaltungen. Bitte im Vorfeld melden unter 041 369 81 00 oder anfragen@treibhausluzern.ch

TREIBHAUS PROGRAMM





über den QR-Code direkt zur Webselte

DO 15.05.25	16:00	19:00	NKI Networking Event	Ġ	Treffpunkt	÷	gratis
FR 16.05.25	20:00	00:00	Musikquiz by Remy & Nina	Ġ	Quiz	***	gratis/mit Anmeldung
SA 17.05.25	09:00	18:00	IDAHOBIT Tag mit Fachstelle für Gleichstellung	Ġ	Treffpunkt	:: :	gratis
SA 17.05.25	18:00	00:30	Move & Munch	Ġ	Abendessen		gratis/Kollekte
SA 17.05.25	21:00	02:00	Eurovision Song Contest Public Viewing	Ġ	Public Viewing	•	gratis
MI 21.05.25	18:00	00:30	E-Sports: Super Smash Bros.	Ġ	Game	+	CHF 10/mit Anmeldung
DO 22.04.25	19:30	00:30	Milchbar - Burn the Hate and BBQ	ڣ	Treffpunkt	<u>**</u> *	gratis
DO 22.05.25	18:30	22:00	Podiumsdiskussion Kultur & Inklusion	Ġ	Podiums- diskussion	÷.∗	gratis
FR 23.05.25	22:30	04:00	Elysium	ė i	Party	**	CHF 15/20
SA 24.05.25	14:00	17:00	Discoteca di Famiglia	Ġ	Kinderarty	* *	CHF 6
SA 24.05.25	22:00	04:00	amebe CubeMode Vol 06	ė, ži	Party	* *	CHF 10/15

Legende:



Mai 2025

= Rollstuhlzugäglich



= Achtung Strobolichter im Einsatz

Hinweise:

- Das Treibhaus befindet sich am Spelteriniweg 4 in 6005 Luzern.
- Das Treibhaus ist für Rollstuhlfahrerinnen und Rollstuhlfahrer zugänglich.
- Das Treibhaus bietet Parkplätze an. Bitte im Vorfeld Parkplatz reservieren unter: 041 369 81 00
- Das Treibhaus ist gut mit den öffentlichen Verkehrsmitteln erreichbar. Bus Nr. 6,7, 8 von Bahnhof Luzern. Aussteigen Haltestelle Weinbergli
- Das Treibhaus bietet einen Abholservice bei der Bushaltestelle an. Bitte im Vorfeld anmelden unter 041 369 81 00.
- Das Treibhaus bietet einen Begleitservice an den eigenen Veranstaltungen. Bitte im Vorfeld melden unter 041 369 81 00 oder anfragen@treibhausluzern.ch

TREIBHAUS PROGRAMM



über den QR-Code direkt zur Webselte

Mai 2025

MI 28.05.25	19:00	00:30	E-Sports : Super Smash Bros.	Ġ	Game	CHF 10/mit Anmeldung
SA 31.05.25	20:45	00:30	UEFA-Champions-League-Finale	Ġ	Public Viewing	gratis

Legende:



= Rollstuhlzugäglich



= Achtung Strobolichter im Einsatz

Hinweise:

- Das Treibhaus befindet sich am Spelteriniweg 4 in 6005 Luzern.
- Das Treibhaus ist für Rollstuhlfahrerinnen und Rollstuhlfahrer zugänglich.
- Das Treibhaus bietet Parkplätze an. Bitte im Vorfeld Parkplatz reservieren unter: 041 369 81 00
- Das Treibhaus ist gut mit den öffentlichen Verkehrsmitteln erreichbar. Bus Nr. 6,7, 8 von Bahnhof Luzern. Aussteigen Haltestelle Weinbergli
- Das Treibhaus bietet einen Abholservice bei der Bushaltestelle an. Bitte im Vorfeld anmelden unter 041 369 81 00.
- Das Treibhaus bietet einen Begleitservice an den eigenen Veranstaltungen. Bitte im Vorfeld melden unter 041 369 81 00 oder anfragen@treibhausluzern.ch